

二次采集,为患者送上“生命的种子”

一封感谢信情真意切,受捐助者称“你就是我的盖世英雄”

□牡丹晚报全媒体记者 庄友燕

10月16日、21日,本报6版分别以《传递生命接力棒,大义行者史中波赴济捐赠造血干细胞》《他成功捐献造血干细胞,为浙江34岁女患者的生命续航》为题,报道了成武县伯乐第一初级中学体育教师史中波,冒雨驾车奔赴济南千佛山医院,在连续注射4日“动员剂”后,于20日成功采集造血干细胞,并紧急送往浙江,为一位34岁女患者的生命续航一事。牡丹晚报全媒体记者21日采访了解到,由于初次采集量不够,当日上午8时许,该院血液科医护人员再次为史中波采集造血干细胞。随后,史中波又自己驾车,和成武县红十字会办公室主任孙华一起,赶赴济南西站出站口,将含有造血干细胞的血浆混悬液,交到专程赶来的浙江医科大第一附属医院骨髓移植中心的邱医生手中,然后马不停蹄赶回成武。



二次采集,患者一封感谢信让他泪目

10月21日8时许,史中波再次进入济南千佛山医院中华骨髓库入库造血干细胞采集室,接受第二次采集。与20日不同,这次参与造血干细胞采集的还有其他两位,分别来自青岛、德州。在攀谈中,史中波了解到,他们的捐赠对象分别在东莞市与北京市。

在采集过程中,山东省红十字会的工作人员转交给史中波一个包裹,说是浙江34岁女患者寄来的礼物。打开后,该

患者亲笔书写的一封感谢信情真意切,品读,史中波不觉泪目。

“那位患者在信中说,这段时间,我的脑海里经常闪现那么一句话:世间缘分真的很奇妙,冥冥之中,在某个角落里,会有那么一个人,在你危难之际,像盖世英雄一样,从天而降,来拯救你!您知道吗?原以为这就是一句鸡汤文,可是那天接到浙一的邱医生发来您愿意捐献造血干细胞的信息时,眼前真的闪过那道光,是您,点亮了我

生的希望,给予我“活下去”的力量。我更加深信,这股力量肯定会助我熬过黑暗,涅槃重生!你就是我的盖世英雄!”史中波告诉牡丹晚报全媒体记者,看到这些,他感觉自己的付出真的很值得,因为患者还说,自己最放不下的是小女儿,她才五岁多,却乖巧伶俐,很是贴心。自己生病以来,小女儿常常会表达这样一个愿望:我希望妈妈能尽快好起来,天天陪在我身边……

采集完毕,驾车去火车站送血液冷藏配送箱

其间,孙华也接到了省红十字会的通知:由于第二次采集是临时进行的,物流不能及时安排配送,为了保证当天采集的造血干细胞能够及时给患者输注,浙江医科大第一附属医院骨髓移植中心的邱医生赴济来拿造血干细胞血浆混悬液。而为了节省来回奔波的时间,采集结束后,由她赶去

火车站履行交接。“史老师得知后,要求随行,采集完成后便驾车载着我赶往济南西站,不顾得休息,让我十分感动。”孙华告诉牡丹晚报全媒体记者,“邱医生12:44到站,我们12:30就在出站口迎候了。交接完毕后,史老师向邱医生了解了受捐患者病情,得知此时

的她正躺在浙江医科大第一附属医院骨髓移植中心的无菌仓内,等待这‘生命的种子’二次送达。”

“患者也是位老师;更巧的是,其丈夫和我一样,都是体育老师。”史中波说,目送着邱医生拿着血液冷藏配送箱远走,自己和孙华心里都倍感踏实,因为任务终于完成了。

赶回成武,欢迎仪式让他倍感温暖

随后,史中波驾车踏上归途,等回到成武县伯乐第一初级中学时,已是华灯初上。

让他意外又惊喜的是,自

己一直牵挂着的学生正列队在校门口迎候,为他鼓掌、喝彩;成武县教育局局长马华武、红十字会党委书记王霞、卫健

局工会主席方礼艳等也手捧鲜花,与他握手致意。那一刻,尽管他已身心俱疲,内心却无比温暖。

郓城县水堡乡2020年陈楼村育肥猪养殖扶贫项目征求意见稿公示

《郓城县水堡乡2020年陈楼村育肥猪养殖扶贫项目环境影响报告书》已委托山东吉达环境科技有限公司编制完成征求意见稿,欢迎社会各界提出具体的意见和建议。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接
《郓城县水堡乡2020年陈楼村育肥猪养殖扶贫项目环境影响报告书》征求意见稿。

链接: <https://pan.baidu.com/s/1jpiUXlc3S9VOF1zUx8FREg>

二、查阅纸质报告书的方式和途径
纸质环境影响报告书(征求意见稿)公众可以向建设单位电话联系,前往郓城县梓琳育肥猪养殖有限公司查阅纸质报告书。

三、征求意见的公众范围
项目建设地点位于山东省菏泽市郓城县水

堡乡陈楼村东部,根据《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号),征求意见的公参范围为项目厂址周围村庄居民以及其他关心本项目建设的公众。
四、公众意见表的网络链接
环境影响评价公众参与意见表见下方链接网址:
链接: https://pan.baidu.com/s/1x_hpzzX2stKUYQk8rD6YMQ 提取码: vtdw
五、公众提出意见的方式和途径
公众可在本项目环境影响报告书征求意见稿公示后10个工作日内填写公众意见表,可通过传真、电子邮件、信函等方式向建设单位、评价单位提交公众意见表,也可直接交至建设单位。建设单位:郓城县梓琳育肥猪养殖有限公司
司 通讯地址:山东省菏泽市郓城县丁里长街道

李院村村南300米路东
联系人:刘经理
联系电话:15990977202
环评单位:山东吉达环境科技有限公司
联系人:赵工
联系电话:0531-89736708
邮箱:jinanjida@126.com
通讯地址:济南市市中区阳光新路73号欧亚大观商都A2座1103室
六、公众提出意见的起止时间
本次公众提出意见的期限为自本公示发布起10个工作日内。
注意事项:根据《环境影响评价公众参与办法》规定,涉及征地拆迁、财产、就业等与项目无关的意见或者诉求不属于项目环评公参内容。
郓城县梓琳育肥猪养殖有限公司
2020年10月19日

遗失声明

车主庄亮亮在菏泽西关荣威店于2017年9月22日购买车牌号为:鲁R181CK车一辆,其续保押金条丢失,号码:2206362(金额:2000元),声明作废,如后期有什么纠纷与荣威店无关。
巨野顺涛运输有限公司车号为鲁RL3404,车型为重型半挂牵引车,营运证(证号为371724002377)不慎丢失,声明作废。

“全国医疗器械安全宣传周”启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 10月20日,菏泽市市场监督管理局与山东省药品监督管理局区域检查第六分局联合举办“全国医疗器械安全宣传周”菏泽市启动仪式。

据悉,此次活动以“安全用械、守护健康”为主题,为期一周。其间,将开展“安全用械”媒体在线访谈、“安全用械”进社区、“促进器械产业发展”互访、

“保障用械质量安全”走进检验机构等活动,邀请公众代表、企业代表、媒体代表等参与医疗器械安全宣传活动。重点宣传医疗器械相关法律法规和政策措施,科普医疗器械相关知识,提高公众安全用械知识,防范医疗器械使用风险,推动医疗器械安全和高质量发展,营造“安全用械,守护健康”的社会共治氛围,切实保障人民群众用械安全。

“爱民扶贫地瓜”喜获丰收

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 10月20日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽军分区人民武装部获悉,近日,定陶区人武部组织应急排近十人再度来到定陶区张湾镇西街村的170亩“爱民扶贫地瓜”地头,帮助受资助贫困户刨地瓜,鼓励贫困农民克服困难、踏实生活。

牡丹晚报全媒体记者了解到,今年麦收过后,心系困难群众脱贫的定陶区人武部,拿出6.5万元,为该区张湾镇西街村的困难村民无偿购置沙地蜜薯“西瓜红”地瓜种苗54万株,种植在170亩农田里,被当地群众亲切地称为“爱民扶贫地瓜”。

和受帮扶困难村民保持着联系的定陶区人武部长贾群立获悉近日地瓜即将收获,考虑到部分受帮扶农户家中劳动力不



足的现状,贾群立鼓动该部应急排自愿报名参加,前往西街村帮助群众刨地瓜。

“‘爱民扶贫地瓜’今年大丰收,预计平均亩产3000公斤以上,收益在8000元左右,是种植玉米等常见农作物收益的6倍左右。”西街村的困难村民张本利笑着说,“他们真是人民的好子弟兵啊,不仅给了俺脱贫的希望,还一直记挂着俺两口,主动下田帮着刨地瓜。”

禁毒宣传进校园



10月16日,成武县公安局白浮图派出所组织民警走进白浮图中学,开展禁毒宣传进校园活动,教育引导广大师生树立正确的人

生观、世界观和价值观,自觉担负起民族复兴大任,积极参与到禁毒人民战争中来,共创无“毒”校园。通讯员 刘维 郝良辉 摄